



# 臺灣新竹地方法院檢察署

## 新聞稿

### 新竹地檢接棒 鐵馬反賄好樣！

新竹地檢署預於 104 年 10 月 23 日至 24 日辦理「鐵馬環臺-新竹路段，反賄逗陣騎」宣導活動。該活動係由法務部總企劃，希望結合檢警調倡導反賄理念，串連鄰近縣市反賄力量，反賄車隊將於 10 月 23 日上午 10 時自法務部出發，經北三檢及桃園地檢接力後，新竹地檢署預於該日下午 5 時假竹北分局山崎派出所接棒，接受桃園地檢署車隊遞送之反賄旗幟。

本次反賄選活動，新竹路段之鐵馬車隊，由新竹地檢署策劃，邀請新竹市警察局、臺灣更生保護會新竹分會、犯罪被害人保護協會臺灣新竹分會、新竹榮譽觀護人協進會共同承辦，新竹縣政府警察局、法務部新竹市調查站、法務部新竹縣調查站協辦。10 月 24 日早上 8 時將於南寮漁港司令台草坪，由本署鐵馬車隊領隊彭檢察長誓師，邀集參與車隊之檢警調同仁、家扶中心老師同學及啄木鳥公民自行車友，傳達鐵馬環臺活動之宗旨，宣誓本署反賄選之堅定決心。

誓師後將由領隊彭檢察長率領車隊沿 17 公里海岸線、西濱快速道路前往下一個交旗點苗栗地檢署廣場。新竹地檢署沿途貼心於港南風景區、崎頂風景區 2 處，提供車友休息及補給站，新竹家扶中心老師及學生亦將參與本項活動，除展現家扶老師及學生平時紮實之鐵馬訓練外，並象徵新竹地區反賄理念將向下扎根，讓新竹地區民眾看見反賄之未來與希望。